
 
 
 
 
 
 
GOTLANDS FJORDHÄST FÖRENING 
www.gotlandsfjordingar.se 
 
SVENSKA FJORDHÄST FÖRENINGEN 
www.fjordhasten.se 
 
Styrelsen består av 
 
Ordförande  Blenda Horwitz Tel. 491250 
Kassör Sussie Enholm  Tel.249122 
Sekreterare Christina Engman Tel. 270300 
Ledamot Doris Thomsson Tel. 484412 
Ledamot Susanne Hallström Tel. 274219 
Suppleant Annsofi Kalström Tel. 400677 
Suppleant Mirella Patterson-Eklund Tel. 278512 
 
Skicka gärna in bilder eller text som du vill ha med i bladet 
till Christina Engman på mailadress 
knuts.fjordhastar@i.lrf.se 
Eller till Susanne Hallström på mailadress 
hallstrom@gotland.com 
 
 
Du vet väl att vi har en köp/sälj sida på vår hemsida? 
Kontakta Sia Uddin tel 272835 eller mail till  
fjordingar.gotland@tele2.se  om du vill ha med en annons 
 
 
Medlemsavgiften betalas in på pg 86 78 94-8 
Fullbetalande medlem 250:-/år och stödjande 
familjemedlem 50:-/år 
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Blenda; mottagare av 3åringarnas vandringspris 

 
 
 

 



 
 
MEDLEMSTRÄFFAR  
 
Den 19/11 var vi på Sindarve och pratade  
försäkringar. Tomas Thomasson från Gotlands Södra 
härads kreatursförsäkringsförening berättade om hur 
försäkringarna fungerar och om lite nyheter. 
Vi var 10 st som fick mycket matnyttig information 
och hade möjlighet att ställa frågor under fikat. 
 
JULMARKNAD på Södertorg 1:a advent 29/11 
Sussie Enholm, Maddi Nilsson och Mirella Eklund 
höll i trådarna och allt planerande. Vår ”Fjordhäst” 
fanns med och en julgran med klappar i som man 
kunde vinna på ett pepparkakslotteri med fjordhästar 
så klart. Glöggen och halmbalarna kring grytan 
skapar stämning och lockade en hel del folk. Nytt för 
året var det nybyggda ståndet som fungerade mycket 
bra. JätteTACK till Göran som gjort jobbet. Blev lite 
ombonat och skapade myskänsla. 
Mycket folk var det och gav ett plus i kassan och det 
som är viktigt en sån här dag vet vi att det är vädret! 
 
 
 
ALMANACKA 2009 
Finns almanackor kvar till försäljning. 
Vi REAR dem nu: 1 för 75:- o 2 st för 100:-! 
Hör av dej till någon av oss i styrelsen så 
vidareförmedlar vi dem. 
 
 
 

 
 
Avgående kassör 
Jag har efter alldeles för många år som kassör beslutat mig 
för att lämna plats åt lite "nytt blod" i vår styrelse och Sussie 
Enholm kommer att ta väl hand om ekonomin, det är jag 
övertygad om.  
Åren har gått otroligt fort och det har varit roligt att jobba 
tillsammans med er. 
Mitt sista större förslag i styrelsen blev glädjande nog 
antaget: en jämnare indelning av mandattiderna och posten 
vice ordförande godkändes av årsmötet. Christina blir en 
utmärkt sådan och får därmed en "pondus-titel" som inte kan 
ifrågasättas som talesman (om nu någon skulle få för sig det). 
Men, som sagt, det är dags att lämna över till någon som har 
lite mer kontakt med "fjordverkligheten" än jag har nu för 
tiden, vilket jag tycker är en förutsättning för att man som 
styrelsemedlem ska kunna göra någon nytta för föreningen. 
Självfallet kommer jag och "guben" att vara medlemmar även 
i fortsättningen och jag kommer att dyka upp lite då och då på 
någon aktivitet eller möte.  
Tackgåvan är mycket uppskattad: en söt fjordhästmugg, 
lyxiga chokladpraliner och lyx-lyx kaffe och te!  
Ska njutas andaktsfullt medan jag tänker på er. Tack! 

Vi hörs och ses, /Sia Uddin 
 
 
SFF:s årsmöte på Motell Vätterleden Gränna den 15 
mars. Ombud från vår förening är Susanne 
Hallström och Ewonne Åhlen . Christina Engman 
kommer också närvara som  sittande i styrelsen. 
Motioner kommer i LillBlakken. Hör av dej till 
någon av oss om du har synpunkter på dem. 
 



 
 
2009  
Årsmöte hölls den 15 februari i Väskinde 
22 st medlemmar närvarade, inte dåligt på en förening med 
34 medlemmar! Årsmöteshandlingarna genomgicks och med 
en del nyval. Sussie Enholm valdes på 2 år som kassör. 
Susanne Hallström omvaldes på 1 år som ledamot och 
Annsofi och Mirella omvaldes som suppleanter på 1 resp. 2 
år. Lite olika tid på resp. val för att inte välja båda 
suppleanterna samtidigt. Som ny revisor valdes Bertil 
Östman. 
Diplom delades ut till diplomstona Sindarve Karamell e.Ismo 
Kry 208 u.Sindarve Gnutta 2347 och Knuts Braska e. Ringo 
184 u. Knuts Bysa 3069.  
Vandringspriset gick till S. Karamell. 
Prestationsmedaljer till Goldie 3037 e. Hugo 179 u. Gunda  
2785 . Brons i Skogskörning, Brons i Brukskörning och brons 
och silver i bruksridning. Märta Numelin mottog medaljer 
och diplom. 
Smörgåstårta och sedan kaffe och kaka intogs medan vi 
diskuterade runt årets kommande aktiviteter. Prövade jackor 
för kommande beställning mer om det på annat ställe i bladet. 
 
 
 
 
 
INFORMATION 
Vi måste alla hjälpas åt att komma med information 
så att vi kan ha en aktiv förening med en aktuell 
hemsida och fortlöpande information via 
medlemsblad och medlemsträffar. Kom gärna med 
ideer och tips vad vi kan hitta på både med och utan 
häst. 

 
 
JACKOR 
En jacka i bra ridmodell har tagits fram. Sportig, vind- och 
vattenavvisande. Jackan har en grövre kvalitet över ok, ärmar 
och avslut. Två sidfickor med dragkedja och en bröstficka, 
två innerfickor där en har plats för en mobil. Ärmarna är 
böjda för bästa komfort och har reglerbara avslut. Något 
längre bakparti, öppning för ventilation i rygg och under ärm. 
Dragsko i nederkant.  Finns i dam och herrstorlekar (är 
normala i storlekarna). I färgerna grönt, blått grått, rött och 
svart. Med GFF:s loga till ett pris av ca 550 :- . 
Intresseanmälan togs upp på årsmötet och ni kommer få ett 
mail om förfrågan om storlek och ev. färg. Om du inte har 
gjort en intresseanmälan och är intresserad så hör av dej till 
Susanne snarast. hallstrom@gotland.com  eller tel.274219 
Det går att beställa även separat senare men priset blir då ett 
annat. 
 
 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
SM och NM för Fjordhästar på 
Vaggerydstravet den 23 – 26 juli! 
Arrangörer är Jönköpings Läns Fjordhästförening, 
Skaraborgs och Södra Älvsborgs Fjordhästförening 
Vi hoppas att vi i år kan ha något ekipage som 
representerar Gotland. Brukar va mycket roligt att 
åka och se och man får garanterat mycket 
inspiration. 
 
 
Medlemsblad och medlemsinformation ! 
Vi kommer att skicka ut medlemsblad och viktig 
medlemsinformation, ibland med lite kort varsel, 
med mail. Ju fler mailadresser vi har, ju lättare är det 
att få ut informationen. Bekräfta gärna till oss så vi 
vet att det fungerar och vill ni hellre ha brevvägen så 
behöver vi få veta det. 
Christina o Susanne 
 
Hingstar på Gotland 2009 
Hugo 179  
e. Heiden 132 u. Lolita 2350 
ELIT 

 
Stationerad på Sindarve i Garda 
Kontakta Blenda för mer information tel. 49 12 50 

 
 
Ringo 184  
e. Ribo Molbjerg 151 u. Linda 2030 
ELIT 

 
 
Anar Frö 247  
e. Ismo Kry 208 u. Mumsas Athena 2916 
B-premierad 

 
 
 
Ringo och Anar Frö är stationerade på Knuts i 
Väskinde. Kontakta Christina eller Leif för mer 
information tel.270300 
 
Vill Du läsa mer om hingstar och avel så läs i 
hingstkatalogen 2009 som nyligen kommit ut. 
 
 
 
 
 



 
Verksamhet 2009 
 
Fjordhästhelg på Sindarve 30-31/5 eller 5 – 6 juni / 
(6 – 7 juni) 
Dressyr, hoppning, körning och korallträning. 
Intresseanmälan till Blenda snarast dock senast den 15/4. 
 
Tömkörningskurs och ev. träningstävling.  
Maria Pettersson kommer och har grundläggande teori och 
sedan träningstillfällen. Platsförslag vid Hanna Lenholm vid 
Mickelgårds. Kontakta Susanne Hallström snarast för 
intresseanmälan så får du mer information. 
 
Tematillfälle där vi tar upp hästens exteriör i 
förhållande till arbete – Christina  
Plats: Knuts -  Söndagen 29 mars kl.18-20.  
Anmälan till Christina senast den 26/3. 
 
Tematillfälle med manklippning  
Plats: Knuts - Söndagen 26 april kl.18 – 20. 
 Blenda o Christina håller i saxarna… 
Ta med häst för den som vill. 
Anmälan till Christina senast den 23/4. 
 
Uppvisningar i samband med sommarpremieringar. 
Vill du vara med och bidra så kontakta Mirella eller Fia. Ju 
fler vi är ju roligare blir det, eller hur? 
 
Hubertusjakt i Väskindetrakten den 31/10 alt. 1/11 
 
Julmarknad på Södertorg 1:a advent den 29/11 
 

 
 

            
      Per o Bellman ute i det härliga vintervädret ! 
 
 
 


